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CERNAUTI & BUCOVINA

BRASOV – Manastirea VARATEC – Manastirea AGAPIA – Manastirea NEAMT – Manastirea VORONET – Manastirea HUMOR – CERNAUTI - Cetatea Hotinului – Manastirea PUTNA – Manastirea SUCEVITA – Manastirea MOLDOVITA GURA HUMORULUI - SIGHISOARA
27.05 – 31.05.2019

14.08 – 18.08.2019
	Ziua 1:  
	PITESTI – BRASOV – TARGU NEAMT 
Plecare din Pitesti, parcare Muntenia ora 06:00, cu scurt popas in centrul istoric al Brasovului. Continuam traseul spre zona Neamt si vom incepe vizita cu VARATEC si AGAPIA, vetre de spiritualitate, cultura si istorie; Manastirea VARATEC, mult mentionata in literatura. Manastirea AGAPIA , manastirea dragostei crestine, monument istoric renumit pentru pictura interioara a bisericii ce apartine lui Nicolae Grigorescu, Manastirea Neamt atestata documentar din anul 1407, ctitoria fiindu-i atribuita lui Petru I Musat. Cazare in zona Neamt.

	Ziua 2:
	TARGU NEAMT – BUCOVINA – CERNAUTI
Mic dejun. Bucovina ofera vizitatorului privelisti de vis, la care se adauga mai multe manastiri construite de domnitori si boieri moldoveni. Vizitam Manastirea Voronet supranumita „Capela Sixtina a Estului” datorita frescei de pe fatada de vest care ilustreaza „Judecata de Apoi”. Caracteristic Voronetului nu este doar natura pigmentului albastru, asa numitul „Albastru de Voronet”, ci mai ales rezistenta acestuia in conditii climatice foarte aspre. Urmeaza vizita Manastirii Humor inclusa pe lista patrimoniului cultural mondial alaturi de alte sapte biserici din nordul Moldovei. Biserica Manastirii Humor a fost impodobita in exterior si interior cu picturi in fresca ca in Bisericile Voronet, Moldovita si Sucevita. Ceea ce caracterizeaza in plus intreaga pictura de la Humor este unitatea de tonalitate cromatica datorata diferitelor nuante de rosu, culoare specifica acestei biserici. Continuam traseul trecand frontiera in Ucraina. Cazare Cernauti.

	Ziua 3:  
	CERNAUTI
Mic dejun. Orasul Cernauti, supranumit „Mica Viena” ofera un mix de stiluri, de la baroc si neoclassic din timpul stapinirii imperiului Austro-Ungar pina la stilul moldovenesc si neoromanesc al perioadei interbelice de administratie romaneasca. Vom face un tur cu autocarul si pietonal, cu ghid local, admirand: Universitatea Nationala, Catedrala Sfantul Nicolae, a carei constructie se aseamana izbitor cu biserica din Curtea de Arges, vechea Sinagoga, una dintre cele mai frumoase monumente arhitecturale religioase din oras. Piata Centrala, construita din ordinul imparatului Iosif al II-lea, Banca Nationala, Muzeul de Arte Frumoase (stil Art Nouveau), Primaria (stil renacesntist). Timp liber in zona centrala, cu numeroase magazine si cafenele. Deplasare la Cetatea Hotinului, declarata „una dintre cele 7 minuni ale Ucrainei”. Cetatea ilustreasa aspectul de secol al XV-lea, care i se datoreaza lui Stefan cel Mare. Cazare Cernauti.

	Ziua 4: 
	MANASTIREA PUTNA - MANASTIREA SUCEVITA – MANASTIREA MOLDOVITA
Manastirea Putna, unul dintre cele mai importante centre culturale, religioase si artistice. A fost supranumita''Ierusalimul Neamului Romanesc ''(Mihai Eminescu) si este cea mai importanta ctitorie a lui Stefan cel Marte.Manastirea Sucevita este ctitorie a familiei movilestilor, construita in stilul arhitecturii moldovenesti cu imbinare de elemente ale artei bizantine si gotice.Incheiem periplul bucovinean cu vizitarea Manastirii Moldovita. Ea continua stilul cristalizat in epoca lui Stefan cel Mare. Voievodul Petru Rares, iubitor de arta ca si tatal sau, Stefan cel Mare, a ales locul putin mai la ses de Biserica lui Alexandru cel Bun si a construit actuala Biserica Moldovita cu hramul „Buna Vestire”. 

Cazare zona Campulung Moldovenesc.

	Ziua 5
	CIMPULUNG MOLDOVENESC-BISTRITA- SICHISOARA – PITESTI

Mic dejun. Plecam spre cetatea medievala Sighisoara, singura cetate medievala  din sud-estul Europei, inca locuita. Arhitectura este dominata de renastere si baroc, din vechea arhitectura gotica rurala ramanand doar cele doua biserici importante ale cetatii: Biserica din Deal si Biserica Manastirii. Cladirile din cetate au peste 300 ani vechime fiind considerate monumente istorice. Una dintre cele mai frumoase cladiri este Casa Vlad Dracul, fosta cladire a corpului de garda a cetatii. In imediata apropiere se afla Casa Venetiana  din secolul  al XVI-lea, cu ornamentele de piatra profilata care imita goticul venetian, Casa cu Cerb care a apartinut unor familii innobilate, scara acoperita, cea mai originala constructie din Transilvania si nu in ultimul rand Turnul cu Ceas, care este simbolul Cetatii Sighisoara. Sosire la Pitesti in cursul serii.


   Tarif: 189 eur 
       Grup minim 40 persoane
OBLIGATORIU PASAPORT VALABIL MINIM 6 LUNI DE LA INTOARCEREA IN TARA
Tariful include:
· transport autocar 3***

· 4 nopti cazare cu mic dejun la hoteluri/pensiuni de 3***
· Tur de oras Cernauti cu autocar si pietonal cu ghid local

· Excursia la Cetatea Hotinului

· Vizitele manastirilor conform program cu insotitor de grup

· ghid insotitor din partea agentiei
Tariful nu include: 
· intrarile la asezamintele de cult
        Nota: 


- Tarifele sunt valabile pentru grup minim de 40 persoane. In cazul in care nu se intruneste numarul minim si sunt intre 32–34 platitori, tariful programului creste cu 10 eur/persoana. Aceasta conditie este acceptata de cei inscrisi la excursie automat la semnarea contractului de prestari servicii turistice. 
La plecarea din 14.08.2019 supliment 10 eur/persoana
- Ghidul insotitor poate efectua modificari programului (ordinea desfasurarii actiunii, schimbari de ore), fara a afecta insa structura serviciilor, efectuandu-l astfel in totalitate.  
- In cazul in care autoritatile nu permit turistilor iesirea din tara sau accesul in tarile de pe traseu, agentia nu are niciun fel de obligatie, iar costul excursiei nu se ramburseaza.
- Clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita de ministerul de resort al tarii respective. 
In oferta agentiei tipul de camera prezentat nu este intodeauna cel pentru camera standard! In mod frecvent sunt prezentate camere superioare. Pentru vizualizarea camerelor Standard va rugam sa accesati pagina web a hotelului. 
Distributia camerelor la hotel se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de insotitorul de grup. Hotelierii pot solicita plati suplimentare pentru utilizarea facilitatilor din camera si hotel (ex: taxe locale, minibar/frigider, seif, prosop la piscina etc). Va rugam ca, in momentul sosirii la hotel, sa solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra acestor detalii. 
- Situatii de forta majora si neprevazute cum ar fi razboaie, cutremure, greve, fenomene naturale si meteo deosebite etc, nu obliga agentia la despagubiri sau compensatii.   
- Pentru retragerile din orice motiv inaintea plecarii, se aplica penalizari conform contractului. Pentru a nu se pierde banii, se recomanda incheierea asigurarii STORNO, valabila pentru situatii deosebite demonstrate cu acte doveditoare, cum ar fi imbolnaviri / deces,  furtul / distrugerea pasaportului / cartii de identitate. 
- Locurile in autocar se ocupa in ordinea inscrierii, fiecare turist avand rezervat locul, indiferent de localitatea unde se imbarca. Numarul de inscriere nu coincide intotdeauna cu numarul locului in autocar. 
- Copiii minori (sub 18 ani) pot iesi din tara daca sunt insotiti de ambii parinti (cu pasaport individual sau carte de  dentitate). Cand merg insotiti numai de un parinte, acesta are declaratie notariala de la celalalt parinte cu acordul acestuia, sau are hotarare de divort definitiva in care i-a fost incredintat minorul, sau certificat de deces. In situatia in care nu calatoreste cu parintii, ci insotit de un alt adult, acesta trebuie sa posede in afara de declaratie sau procura notariala data de ambii parinti si cazier judiciar. Toate informatiile privind conditiile de calatorie sunt disponibile pe site-ul www.politiadefrontiera.ro   
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